1. Aşağıdakilerden hangisi element değildir?        

     A )  Brom                                B )  Helyum

     C  )  Amonyak                        D )  Kalay

2. Demir elementinin simgesi hangisidir?

    A )  Cu                                   B )  Fe

   C )  Al                                    D )  O

3.  Bir atomda aşağıdaki eşitliklerden hangisi daima

    doğrudur?

        A  )  Proton sayısı = Nötron sayısı

        B )  Kütle numarası =Proton sayısı+Nötron sa.

       C )  Proton sayısı = Elektron sayısı

       D  )  Atom numarası = Elektron sayısı

4. CaCO3  bileşiğinin ı molünün  kütlesi kaç 

     gramdır?

     (  Ca = 40 , C =12, O = 16 )

      A )  68                               B )  88

      C )  100                            D )  108

5. Sülfürik asit çözeltisine çinko elementi atılınca    

    hangi gaz çıkar?   

      A )  O2                                B)  CO

      C )  H2                                D )  CO2
6. Kimyasal tepkimelerde;

     I. Proton sayısı 

     II. Elektron sayısı

     III. Nötron sayısı 

     Gibi özelliklerden hangisi ya da hangileri  

     değişir? 

       A )  Yalnız I                   B )  Yalnız II

       C )  II – III                     D  )  I – III

7.  Asitlerin bazlarla tepkimelerinde tuz ve su    

     oluşur? Bu olaya ne ad verilir?

     A )  Sentez                     B )  Hidroliz

     C )  Füzyon                    D )  Nötürleşme      

8.  Aşağıdakilerden hangisi baz değildir?            

      A )  NH3                              B )  NaOH

      C )  CH3OOH                      D )  Mg ( OH )2
9. Mavi turnusol kağıdını kırmızıya dönüştüren      

    aşağıdakilerden hangisidir?

    A )  Asit                              B )  Baz

   C )  Tuz                               D )  İyon

10. Aşağıdakilerden hangisi baz özelliği gösterir?   

       A )  Su                          B )  Sabun

       C )  Sirke                      D )  Limon suyu

11. Aşağıdakilerden hangisi asit değildir?  

A )  HCl                                B )  NaOH

C )  H2SO4                           D )  HNO3
12.Aşağıdakilerden hangisi kimyasal değişmedir?  

    A )  Buzun erimesi

    B )  Suyun buharlaşması

    C )  Mumun yanması

    D )  Şekerin suda çözünmesi

13.Yanma olayının oluşması için aşağıda 

     verilenlerden  hangileri gerekir? 

      I. Oksijen       

      II. Tutuşma ısısı  

      III. Yanıcı madde 

    A )  I – II                  B )  I – III

    C )  II – III                D )  I – II - III    

14. Kimyasal değişmelerde temel tanecik 

       hangisidir?    

      A )  Proton                         B )  Elektron

       C )  Proton ve nötron        D )  Nötron

15.  Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?      

        A )  C + O2     (      CO2 
       B )  H2 + O2  (  H2O

       C )  Fe + S   (  FeS  

        D )  2Hg  + O2  (   2HgO

16. Bir kimyasal tepkimelerde hangileri değişme-

     den kalır?

     I. Atom sayısı    

     II. Kütle

     III. Madde cinsleri  

      A ) Yalnız I                     B ) I – II

       C )  I – III                      D )  Yalnız  II

17. PbS   + ? H2O2    (  PbSO4 + ? H2O   

     Yukarıdaki tepkimede soru işareti ( ? ) olan    

      yerlere sırasıyla hangi rakamlar yazılmalıdır?  

      A )  2 – 2                          B )  3 – 3  

      C )  2 – 4                           D )  4 – 4 

18. Y CH3O  + 5O2  (   4CO2 + 6 H2O    
      Denkleminde ( Y ) ile belirtilen yere aşağıda-

      kilerden hangisi gelmelidir? 

      A ) 12                                   B )  8

      C )  6                                   D )  4

19. Su, aşağıdaki madde gruplarından hangisine    

      girer? 

      A )  Çözelti                         B )  Element

      C )  Bileşik                         D )  Karışım

20. Aşağıdakilerden hangisi yanma olayı değildir? 

A  )  C + O2  ( CO2
B )  2 Fe + 3/2O2  (  Fe2O3
C )  NaOH + HCl ( NaCl + H2O

D )  CH4 + 2O2 ( CO2 + 2H2O

21. KClO3    (    KCl  + X O2    

      ( X ) yerine ne yazılmalıdır?  

      A )  1        B )  2          C )  ½      D ) 3/2

22. Aşağıda elektron katmanları verilen elementle- 

      rin hangisinde elektron katmanları doğrudur?  

     A )    19X = 2 8 8 2           B )  7Y = 2 5

     C )  11Z  = 2 8 2                 D )  8 T  2 8

23. Aşağıdakilerden hangisi suyun yapı 

      formülüdür? 

       A )  H – O                       B )  O = O

      C )  H2O                           D )  H – O – H

24. –2 yüklü bir iyonun +2 yüklü hale gelmesi için 

      aşağıdakilerden hangisini yapması gerekir? 

     A )  4 elektron alması

     B ) 4  proton vermesi

     C )  2  proton vermesi

     D )  4 elektron vermesi

25. 5 mol karbondioksit nasıl gösterilir?   

      A )  3CO2                        B )  1/2CO2
      C )  5CO2                D )  3/3CO2
26. 3 mol  Al 2 ( SO4 ) 3    bileşiğinde kaç mol       

      kükürt ( S ) atomu vardır?

      A ) 1                              B )  3

      C )  9                             D )  12

27.  CuSO4   ( bakır sülfat ) bileşiğinde Oksijenin    ( O )  yüzde oranı kaçtır? ( Cu = 64,S = 32, O = 16)

       A )  30                             B )  38

      C )  40                               D )  45

28.  90 gram su  (  H2O ) kaç moldür?   

         (  H = 1 , O = 16 )                  

        A )  5                            B )  7,5

       C )  10                           D )  12

29. Ca3 ( PO4 )2  bileşiğinin mol kütlesi ne ne kadardır?  

(  Ca = 40 , P = 31 , O =16  )

A )  87                          B )  102

C )  302                         D )  310

30. Aşağıdakilerden hangisi kimyasal değişmedir? 

A )  Suyun buharlaşması

B )  Mumun erimesi

C )  Camın kırılması

D )  Sütün ekşimesi

31. Aşağıdakilerden hangisi kırmızı turnusol kağı- 

dını maviye dönüştürür?   

A )  NH3                         B )  HCl

C )  H2SO4                      D )  CH3COOH

32.  Aşağıdakilerden hangisi oksijenin molekül         

      formülüdür?

       A )  O = O                         B )  O2
      C )  O3                               D )  O

33.  I.Sütün ekşimesi         

       II. Elmanın çürümesi

      III. Alkolün buharlaşması  

     Olaylarından hangisi ya da hangileri fiziksel       

     değişmedir?     

      A )  Yalnız I                         B )  Yalnız II

      C )  I – II                              D )  I – II – III

34.     2 X   (  2CaO + 2CO2
         denkleminde,X ‘in molekül formülü nedir?

        A )  Ca2CO3                       B )  Ca2C2O4
        C )  Ca CO3                       D )  CaO4
35. 500 gram CaCO3 kaç moldür?

        (Ca=40, C=12, O=16) 

        A )  1,0                          B )  1,5 

        C )  3,0

    D )  5

36. Çekirdeğinde 19 proton ve 20 nötron bulunan 

bir atomun kütle numarası kaçtır? 

A )  19

  B )  20 

C )  29

  D )  39

37. Nötr bir atomda; 

     A )  Proton sayısı, elektron sayısından büyüktür. 

     B )  Proton sayısı, elektron sayısından küçüktür.

     C )  Proton sayısı, elektron sayısına eşittir.

     D )  Her üçü de yanlıştır.

38.  35  X  atomunun nötron sayısı kaçtır? 

17
A )  17

  B )  35 

C )  52

  D )  18 

39. Aşağıdakilerden hangisi Azot elementinin  

molekül formülüdür? 

A )  N2

  B )  N(N 

B )  N

  D )  N3 

40. X +3 iyonunda 10 elektron bulunduğuna göre X  

elementinin atom numarası kaçtır? 

A )  13

  B )  3 

C )  10

  D )  17

41.  Nötr bir atomun (-1) yüklü bir iyon oluşturması                   

       için, bu atoma aşağıdakilerden hangisi eklen-

       melidir?  

        A )  Elektron
       B )  Proton 

        C )  Nötron
        
       D )  Isı enerjisi 

42. Atom numarası aynı, kütle numaraları farklı  

atomlara ne ad verilir?   

A )  Element

     B )  İzotop 

C )  Molekül

     D )  Metal

43. Nötr bir atom 2 elektron verirse ;

      A )  +2 değerli olur.

      B )   0  değerli olur.   

      C )  Değerliliği değişmez.   

      D )  -2 değerli olur. 

44. Enerji katmanının sıra numarası 3 olan bir  

atomun bu katmandaki elektron sayısı kaçtır? 

A )  6

  B )  9 

C )  18

  D )  32

45. Aşağıdaki madde türlerinden hangisi, elektron  

       alışverişi yapmaz ve başka elementlerle  ortak- 

       lık kurmaz?

       A )  Metaller

   B )  Soy gazlar 

      C )  Ametaller
  D )  Yarı metaller 

46. Bir atom iyon haline geçerken aşağıdakilerden 

hangilerinin sayısı değişmez?

A )  Proton

B )  Proton ve Nötron 

C ) Elektron

D ) Nötron

          +3

47.  ? X 30  Yandaki X atomunda (?) işareti yerine  

                   kaç yazılmalıdır? 

           A )  27

  B )  30 

            C )  33

  D )  36

48.Aşağıdakilerden hangisi radyoaktif ışıma de- 

ğildir?

      A )Alfa 

 B ) Beta

      C ) Gama

 D )  İyon 

49.Aşağıdakilerden hangisi çözelti değildir? 

        A )  Çeşme suyu

        B )  Hava

        C )  Su- alkol karışımı

        D )  Su- tebeşir tozu karışımı   

50. Bir çözeltide çözücü çok, çözünen az ise bu  

çözeltiye ne ad verilir. 
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A ) Seyreltik çözelti

B )  Derişik çözelti

C )  Doymuş çözelti

D )  Çözelti      

51. Kimyasal bir tepkimenin oluşmasında dışardan 

ısı alınıyorsa bu tür tepkimelere; 

A )  Endotermik tepkime denir. 

B )  Tepkime denir.

C )  Ekzotermik tepkime denir.

D )  Reaksiyon denir.

52.Aşağıdakilerden hangisi ekzotermik tepkime de- 

     ğildir?  

      A )  C + O2 (CO2 +Isı

      B )  2Fe+O2 (2FeO+Isı

      C )  CaCO3+Isı(CaO+CO2 
      D )  CaO+H2O(Ca(OH)2 + Isı

53.  İki atom elektron alışverişi yaparak aralarında 

       bir bağ oluşturuyorlar. Bu bağa ne ad verilir? 

         A )  Kovalent bağ

         B )  Polar kovalentt bağ

         C )  İyonik bağ

         D )  Apolar bağ

54. Bir hareketli 10s de  500 m yol aldığına göre 

      hızı kaç m/s dir?

     A )  10

  B )  100 

     C )  50

  D )  150 

55. Bir cismin hızı 4 s de 10 m/s den 50 m/s’ ye 

çıkarılmaktadır. Buna göre cismin ivmesi ne olur? 

A ) 10 

 B )  20 

C )  50

  D )  54   

56. Bir araç 20 m/s ‘ lik sabit hızla 2 kilometrelik 

yolu kaç (s) saniyede alır? 

A )  20

  B )  40 

C )  100

 D )  150 

57. Bir uçak 400 km/saat  hızla 2 saat giderse kaç 

       km yol alır?  

        A )  800

  B )  600

        C ) 400

  D )  100 

58. Doğrultuları aynı yönleri zıt 3N ve 8N’ luk  

iki kuvvetin bileşke şiddeti kaç N olur? 

A )  3

  B )  5 

C )  8

  D )  11

59. Doğrultuları ve yönleri aynı 8N ve 12N’luk iki  

kuvvetin bileşke şiddeti ne olur? 

A )  8

  B )  12 

C )  4

  D )  20

                            K

60.

            F3 =4N                          F2 =8N  

                                  F1 =3N  

     Şekildeki K  noktasına etki eden kuvvetlerin 

     bileşkesi  kaç N olur? 

     A )  5

  B )  4

     C )  3

 
 D )   1





























































































































































